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Thank you to all residents and businesses who shared their views on County priorities during Phase 1 of budget 
engagement. A total of 419 comments were shared online and at County Open houses throughout the spring and summer. 
Additionally, 105 residents completed a survey on service levels o�ered at the County. Findings are summarized below.
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*Residents are divided on their opinion 
of road maintenance, some are satisfied 
with the service while others are not.


